

● 时间:9月19日至22日  
● 地点:洛阳市体育中心广场

## 9月19日

# 金秋汽车博览会 大幕开启

丰富的奖品  
近百款特价车等您来

□记者 许晓洁

9月19日,人们期盼已久的2014中国洛阳第十一届金秋汽车博览会将拉开帷幕,届时,您可以到洛阳市体育中心广场,感受大车展的魅力。

本届金秋汽车博览会由洛阳日报报业集团和洛阳广播电视台联合主办,参展品牌齐全、优惠力度空前、奖品丰富。相信金秋最大的车界盛会,将成为洛阳市民购车的最佳选择,也将在洛阳市掀起购车热潮。

### 好消息 车展奖品很丰富

一个月前,就有车友在晚报车友QQ群里询问,本届车展有抽奖吗?奖品都是啥?现在,答案揭晓,本届车展不仅有抽奖活动,而且奖品很丰富。

洛阳晚报记者从金秋汽车博览会组委会了解到,购买车展门票就能参与抽奖。心跳奖是价值3500元的四季沐歌太阳能热水器1台;心悅奖是价值2500元的航天净水器1台;心动奖是价值1000元的燕之屋经典碗燕窝一提;心蜜奖是价值316元的茅台白金酱酒一提;心醉奖是价值314元的白酒一组;心喜奖是价值300元的精品茶套装1提;心乐奖是价值226元的洗车套票1套;心欢奖是价值198元的雅文虎山温泉票1套。另外,您只要在金秋汽车博览会上购车,就能免费领取洛阳龙峪湾旅游门票2张。具体抽奖办法和抽奖规则详见D02版。

### 高规格 参展品牌很齐全

本届金秋汽车博览会,豪车倾情加盟,参

展品牌齐全,不同品牌的汽车文化在这里交织、碰撞,汽车盛会名副其实。

想感受超跑的炫酷魅力,那您一定要来看看阿斯顿·马丁;想感受奢华与运动气息的融合,玛莎拉蒂一定不会让您失望。

据了解,本届金秋汽车博览会得到了很多汽车厂家的大力支持,在沃尔沃、进口大众等品牌展区内,您将看到厂家提供支持的豪华展区。

本届金秋汽车博览会参展品牌近70个,包括宝马、MINI、奔驰、奥迪、道奇、克莱斯勒、进口Jeep、凯迪拉克、菲尼迪、进口大众、沃尔沃、DS汽车、进口标致、雷诺、斯巴鲁、双龙、上海大众、斯柯达、一汽丰田、一汽大众、一汽马自达、广汽丰田、菲亚特、东风本田、东风日产、东风标致、东风雪铁龙、东风悦达·起亚、福特、别克、雪佛兰、观致、北京现代、长安马自达、长安铃木、五菱、宝骏、一汽奔腾、一汽欧朗、郑州日产、昌河铃木、广汽传祺、荣威、启辰、纳智捷、长安汽车、长城汽车、哈弗、帝豪、英伦汽车、吉利全球鹰、中华、比亚迪、北汽威旺等,消费者买车不必再东奔西跑。

### 超实惠 百款特价车回馈消费者

本届金秋汽车博览会组委会与汽车厂商携手,用近百款特价车回馈消费者。据了解,在本届金秋汽车博览会上,优惠车型约占参展车型的80%,60%的参展车型优惠金额在万元以上,个别进口车型优惠金额超过10万元。

特别值得一提的是,参展经销商将推出近百款厂家特批特价车,其中很多特价车都

是各品牌的明星车型或热卖车型。

买了新车之后,少不了买车险。在金秋汽车博览会上购车,就能享受购车险的优惠。洛阳晚报记者从金秋汽车博览会组委会了解到,在金秋汽车博览会现场购车的消费者,可享受由中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司独家提供的商业车险八五折优惠,并能获赠相应的大礼包,礼包有工具箱、晴雨伞、迷你美容包以及后视镜行车记录仪等。

部分特价车信息详见D20版至D23版。

### 活动多 名嘴、美女来助阵

名嘴说车、同步直播、模特走秀……精彩的现场活动将把金秋汽车博览会变成人们放松休闲的好去处。

洛阳广播电视台将对车展上的新车上市仪式进行同步直播。电台当家主持人将为您介绍他们心中的最佳车型,洛阳新闻广播、交通广播、私家车广播、经济广播、音乐广播五大频率的汽车栏目主持人将在车展现场与大家互动。

美女车模将成为“长枪短炮”追逐的对象。在这里提醒爱好摄影的朋友,在金秋汽车博览会之前,您可得把相机充满电哦。



绘制 丁翔宇

